

Εξετάζονται εναλλακτικές λύσεις για την οικονομική ενίσχυση - Αναθεωρείται ο σχεδιασμός για τις Νομαρχιακές

Γκρίνια στο ΠαΣοΚ για την κομματική εισφορά των 10 ευρώ

Η απόφαση για επιβολή υποχρεωτικής εισφοράς 10 ευρώ στις εγγραφές νέων μελών και στις επανεγγραφές των παλαιών εν όψει του συνεδρίου έχει προκαλέσει οργανωμένες αντιδράσεις σε όλη τη χώρα. Νέα αλλά κυρίως παλαιότερα μέλη του κόμματος διαμαρτυρήθηκαν προς την ηγεσία για το «χαράτσι», όπως το χαρακτηρίζουν, που τους επιβάλλει το Κίνημα. Για την αντιμετώπιση του αρνητικού κλίματος που δημιουργήθηκε χθες εξεδόθη με εντολή του Γραμματέα κ. Μ. Χρυσόχοϊδη μια νέα διορθωτική εγκύκλιος που διευκολύνει τις οικογένειες. Έτσι, προκειμένου περί οικογενειών θα καταβάλλονται μόνο 10 ευρώ συνολικά ανεξάρτητα από τον αριθμό των μελών που θα εγγραφούν στο κόμμα.

Στο ΠαΣοΚ πάντως υπάρχει γενι-

κότερος προβληματισμός για τη συνεισφορά των μελών στα οικονομικά του κόμματος και εξετάζονται διάφορες εναλλακτικές λύσεις που θα συζητηθούν στο συνέδριο.

Η διαμάχη περί τα οικονομικά πάντως ενδέχεται να περιορίσει τον τελικό αριθμό εκείνων που θα ψηφίσουν την Κυριακή σε όλη τη χώρα για την ανάδειξη των συνέδρων του κόμματος. Σε ορισμένες περιπτώσεις έχει καταγγελθεί αρμοδίως ότι στελέχη που θέλουν να δημιουργήσουν ομάδες υποστήριξης για το συνέδριο πληρώνουν ομαδικά τις εισφορές μελών για να ελέγξουν ή έστω να επηρεάσουν την εκλογική διαδικασία.

Εν τω μεταξύ φαίνεται ότι η προχθεσινή απόφαση για επανεξέταση του αρχικού σχεδιασμού για κατάργηση των Νομαρχιακών Επιτροπών προκαλεί ανακούφιση, όπως τόνιζαν

χθες βουλευτές και κομματικά στελέχη. Σε κείμενά τους αλλά και σε προφορικές συζητήσεις σχεδόν το σύνολο των υψηλόβαθμων στελεχών του κόμματος έχει ταχθεί ευθέως υπέρ της διατήρησης των Νομαρχιακών. Βουλευτές όπως ο κ. Π. Ευθυμίου και ο κ. Χρ. Παπουτσής έχουν διατυπώσει την πλήρη αντίθεσή τους στην κατάργηση των ΝΕ καθώς, όπως υποστηρίζουν, δεν μπορεί το κόμμα να μην παρακολουθεί τη γενικότερη οργάνωση της ελληνικής κοινωνίας σε επίπεδο νομού.

Την πλήρη αντίθεση κυρίως των βουλευτών έχει προκαλέσει και η συζήτηση για την καθιέρωση θητείας στα όργανα και στα αξιώματα καθώς πολλοί εξ αυτών κινδύνευαν με κομματικό ασυμβίβαστο στις επόμενες εθνικές εκλογές. Πληροφορίες αναφέρουν ότι η πρόταση αυτή θα γίνει

περισσότερο χαλαρή και θα ισχύει μόνο για τα κομματικά αξιώματα και όχι για τα συνταγματικά. Σχετικώς με το ποσοστό σταυροδότησης (στις εκλογές οργάνων) που μένει ανοικτό μετά τις ενστάσεις πολλών στελεχών ο κ. Παπανδρέου δεν θα επιμείνει στην αρχική του πρόταση για 10% (του αριθμού των μελών εκάστου οργάνου) και το πιθανότερο είναι ότι θα προτείνει 15%, με κάποιες εξαιρέσεις ανάλογα με τον αριθμό κάθε οργάνου.

Αρχιτεκτονικός διαγωνισμός

Τα βραβεία του Διαγωνισμού Ιδεών Νέων Αρχιτεκτόνων για τη διαμόρφωση των χώρων των γραφείων του ΠαΣοΚ σε όλη την Ελλάδα απένειμε χθες ο κ. Γ. Παπανδρέου. Για τον διαγωνισμό κατατέθη-

καν συνολικά 48 προτάσεις.

Τα τρία βραβεία, οι δύο έπαινοι και οι δύο προτάσεις που εξαγοράστηκαν (προκειμένου να χρησιμοποιηθούν στοιχεία τους) έχουν ως εξής:

Α' Βραβείο: Κ. Τσιαμπάος - Μυρτώ Κιούρτη, Β' Βραβείο: Λ. Παπαλαμπρόπουλος, Γ' Βραβείο: Λίνα Δήμα - Εύη Αναστασοπούλου.

Έπαινοι απονεμήθηκαν στους Χριστίνα Ιωάννου - Κατερίνα Λώλου - Χρήστο Παπαστεργίου, στην Ανδρονίκη Γιαννάτου και στους Α. Κλωνιζάκη - Σπ. Ι. Παπαδημητρίου - Μαριλένα Κοσμίδου.

Εξαγοράστηκαν οι προτάσεις του Λ. Πανταζόπουλου και των Απ. Καλφόπουλου - Κατερίνας Κοτζιά - Κορίνας Φιλοξενίδου.

Π. ΛΑΜΨΙΑΣ